
 
I.E.S. Sierra de Mijas 

Dpto. de Matemáticas 

IV CONCURSO DE PROBLEMAS 

 

Nivel: 1º y 2º de E.S.O. 

 

Problema nº 8 Semana del 27 al 31 de marzo de 2017. 

 

Alumno:  Curso:  

 

ENUNCIADO DEL PROBLEMA: 

 

Encuentra el entero más pequeño distinto de cero que sea múltiplo 

de 2, de 3 y de 5 y que la suma de sus cifras también sea múltiplo de 2, de 

3 y de 5.  

                         
 
 

 

RESOLUCIÓN DEL PROBLEMA:                        Siempre hay que razonar la respuesta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


